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Тема: Профессия «Космонавт»
Интеграция образовательных областей: «Познавательное развитие», «Социально-коммуникативное развитие», «Физическое развитие»
Цель: формировать представление о профессии космонавта
Задачи: 
Образовательные: уточнить представления о профессии космонавта
Развивающие: формировать познавательный интерес к космической теме, развивать коммуникативные способности, сосредоточенное внимание, конструктивное мышление.
Воспитательные:  воспитывать уважительное отношение к профессии космонавта.
Методы и приёмы:
1. Словесные:   вопросы, пояснения, словесная игра.
2. Практические:  сюрпризный момент, физминутка, выполнение заданий.
3. Наглядные:   презентация, карточки с заданиями, конструктор

 Материалы и оборудование:   эл.презентация, видеоролик, карточки с заданиями,  конструктор
	Детская деятельность
	Формы и методы организации совместной деятельности

	Двигательная
	Физ.минутка «Мы идём на космодром».

	Игровая
	Дидактические и словесные игры: 
«Посчитай-ка», «Найди отличия», «Почини корабль» «Проложи курс корабля», «Объяснялка»

	Познавательно-исследовательская
	 

	Коммуникативная
	Беседа, ситуативный разговор, индивидуальная и групповая работа.




Логика образовательной деятельности
	№
	Деятельность воспитателя 
	Деятельность воспитанников
	Ожидаемые результаты

	1
	Слайд 1. 
Приветствие. Организационный момент.
· Здравствуйте, ребята!            Я очень рада вас видеть. А чтобы у всех было сегодня хорошее настроение, давайте друг друга поприветствуем! 
Эй, друг, не зевай
Быстро руку мне давай.
Круг сомкнулся,
Ну дела!
Получился,
 Хоть куда!
Всем, всем, всем, добрый день!   
	Дети здороваются с педагогом,  повторяют слова за педагогом, сопровождая их движениями, приветствуют друг друга.

Выполняют упражнение.

	Дети положительно настроены на выполнение игр и заданий, заинтересованы.

	2
	Введение в образовательную деятельность. 
Педагог: Ребята, мне сегодня пришло письмо с пометкой «Для ребят из старшей группы от космонавтов».  Очень интересно, что же в этом письме, давайте откроем его. 
Слайд 2. Видео о запуске ракеты.
- Что же нам показали космонавты в этом видео?
- Какая интересная профессия космонавт.  Чем они занимаются?
- А вы бы хотели стать космонавтами?
-    Что для этого нужно?
- Предлагаю вам пройти проверку, сможете ли вы стать космонавтами. Для этого нужно выполнить несколько заданий.
Слайд 3. «Посчитайка»
 -Молодцы! Справились. Быстро считать умеете. Но еще нужно много знать обо всем.  
Слайд 4.  «Объяснялка»
(образование сложных слов)
- Какие умные наши будущие космонавты!
- Космонавтам нужно быть очень внимательными. Предлагаю проверить ваше внимание. 
Слайд 5.  Найди отличия (5 отличий)
- Чем отличаются эти картинки?
Слайд 6.  «Замени картинку словом»
	Дети слушают, отвечают 








смотрят 

отвечают на вопросы.












решают




составляют слова
 





Находят отличия на двух картинках

Выполняют задание
	Заинтересованы интересом включаются в деятельность.

	4 
	Физминутка   
Дружно в ногу мы идем,
Мы идем на космодром
Мы походим на носках, а потом на пятках
Вот проверили осанку, и свели лопатки
Ждет нас быстрая ракета, для полетов на планеты.
	Дети слушают текст, смотрят на педагога, выполняют движения по тексту.
	

	5
	 Космонавты не только изучают космос, наблюдают за космическими объектами, проводят опыты в невесомости, но прокладывают курс своего корабля, чтобы не столкнуться с кометой или не попасть под метеоритный дождь.
- Кто знает что такое метеоритный дождь?
- Посмотрите какой бывает метеоритный дождь.
Слайд 9. 
- Умницы, много знаете о космических объектах. Слайд 10. «Лабиринт»
Попробуем проложить курс для корабля.
- Что делать космонавтам, если, вдруг, случилась поломка корабля?
 «Построй ракету» (блоки Дьенеша)
- Поздравляю вас, вы справились со всеми заданиями! 
	слушают










отвечают на вопрос


смотрят, делятся впечатлениями

выполняют задание





выполняют задание




	

	6
	Рефлексия.
 Вам понравилось наше занятие? Чем мы сегодня занимались? Что понравилось больше?
Хотите стать космонавтами?
	Испытывают чувство удовлетворения и радости от выполненной задачи
	



